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Tema 1

Empareja y completa
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Cuenta y escribe el nimero
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antidad de objetos pedida

la

Colorea
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Cuenta y completa

& <
- =
me ',
- ®
‘e .
W@ ~ el @
En el recuadro hay o5  helados, munecos,
pajaros, balones y
caramelos.
O [ ® = o ®
A A ®
| O
o " © A O
En el recuadro hay triangulos,
cuadradados y circulos.
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Rodea los dos conjuntos que tengan la misma cantidad de objetos

* % ¥

* ¥ x ¥ ¥ ¥ x
:* X ¥ * ¥ X x
@, § 8 88 =

En cada caso, marca el conjunto que tiene mas objetos

) a® B
b) AAAAAAAAL A A A A A4

En cada caso, marca el conjunto que tiene menos objetos

¥ X ¥

¥ X

a) *’l;:“ X ¥
EE N
b) EEEE -
EEEE ——
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En las figuras hay dados como éste.

Cuéntalos. Fijate en que alguno puede estar oculto
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P1

P2

Contesta a las siguientes preguntas

Maria llevé 6 caramelos al colegio, y los repartié con su amigo
Juan. Si los dos comieron el mismo nimero de caramelos,
jcuantos caramelos comié cada uno?

El abuelo de Miguel le ha dado 7 euros. Con ellos, va a la
tienda y se compra un libro que le cuesta 4 euros. jCudnto
dinero le ha sobrado para la hucha?
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Tema 2

1 | Empareja los nimeros para que sean 6

® 06 0 6
® ONONONO

Completa las fichas de dominé para que haya 6 puntos en cada una

2 | Cuenta y colorea

vV \V 00O
ADA O OOO

i Cuantos circulos hay?

i Cudntos triangulos hay?

Colorea 4 de rojo y 2 de azul

> AT
O v 4 <

i Cuantos triangulos hay?

Colorea 3 de azul y 2 de rojo

i Cuantos cuadrados hay?

Colorea 3 de azul y 3 de rojo Colorea 2 de rojo y 4 de azul

9
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3| Completa los diagramas

5 3
7 - A
N N N
7 e e
\4 \2 \

4 | Cuenta y colorea

b 0O
A AYg O OOO

i Cuantos tridngulos hay? i Cuantos circulos hay?

Colorea 3 de azul y 4 de rojo Colorea 4 de azul y 2 de verde

> AT
o v 444

i Cuantos cuadrados hay? i Cudntos triangulos hay?

Colorea 5 de amarillo y 2 de rojo  Colorea 4 de verde y 3 de azul
10
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5| Empareja los nimeros que sumen 8

\I

(08

= ] O] |O1
~

N |
—
G

Completa las fichas de dominé para que haya 8 puntos en cada una

6 | Completa para que las figuras iguales sumen 9.

Oy A @

X%OZQFA@ :
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7 | Cuenta y colorea

DY 0 OO
A AY OOOOO

i Cudntos tridangulos hay? i Cuantos circulos hay?

Colorea 5 de azul y 4 de rojo Colorea 7 de azul y 2 de verde

i Cuantos cuadrados hay? i Cudntos triangulos hay?

Colorea 6 de amarillo y 3 de rojo  Colorea 4 de verde y 5 de azul

Pensar si hay que anadir algo del estilo del 10 y el 11 de Singapur

12
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8 | Busca y colorea:

: : 3 2
* de rojo una pareja que sume 5.
* de azul una pareja que sume 6. 3 5
* de verde una pareja que sume 7.
* de amarillo una pareja que sume 8. 4 3
* de rosa una pareja que sume 9.

9 | Tienes esta ropa para vestir a los munecos:

* tres camisetas: una roja, una amarilla y una verde.

* dos pantalones: uno azul y otro morado.

Colorea cada uno de una forma distinta.

13
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T | Dibuja la siguiente figura de la serie:

a) [ [ o

D OO O Q
o [] O [0 o [

) /N A VANRVAN

14
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Contesta a las siguientes preguntas

P1 A Luis sus padres le dan 2 euros cada domingo. Si decide

ahorrar todo el dinero que le dan sus padres, jcudnto dinero
tiene después de 4 semanas?

P2 Lucia tiene 3 euros y su amiga Laura 5. Quieren juntar su

dinero para comprar un libro que cuesta 7 euros. jPodran
comprar el libro?

15
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Tema 3

1 Completa

Hay cuadrados grandes EEE NN
Hay cuadrados pequenos
En total, hay cuadrados
b)
Hay balones hinchados
Hay balones pinchados
En total, hay balones
c)
Hay balones de futbol
Hay balones de baloncesto
En total, hay balones

16
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Cuenta y completa

a) - .
5% 5,

En total hay mufiecos

En total hay helados

S A
% e v e

En total hay estrellas

17
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b)

d)

18

Completa

Hay 4 monedas en la caja

Anadimos 3 monedas mas

Ahora habra monedas

Hay 5 pelotas en la caja

Anadimos 2 pelotas mas

Ahora habra pelotas

Hay 3 pajaros descansando
Llegan 2 pdjaros mas

Ahora habra pdjaros

Hay 3 gatos en el jardin

Llegan 3 gatos mas

Ahora habrd gatos
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Para cada dibujo, inventa una historia y completa la suma

a)

RN

b)

_l_
I

c) o
NS N\
& P
VNN

7 @ @ @
KRL A

+ =

19
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3| Escribe la suma que corresponde a cada figura

b)
c)
d)
@ O | wpe
@ W@ | W@
20
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4 Completa las sumas y los diagramas

a)

) -
© o ’L\> & EON
) / P ()
/A NI £nd I
CAC) e
3\ VA 9Te
<A\ &\ NS

21
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4+ 4

/\

742

/\

2+ 6

/\

3+ 4

/\




Completa las sumas

3¢

i

444 =

!

7+ 2

22
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6+3 =

445 =
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Empareja cada suma con su resultado

a)

4+3

6 + 2
4+5

2+ 4

~N o O O

1+ 4

7+ 2
4+ 4

344

co O N o

442

344

216
5 + 4

3+3

~N o O O
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6 Completa

4+ 4 =

En total hay

En total hay

4+3 =

En total hay

- W 345 =
-

‘ o -~ En total hay

24
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monedas

animales

caramelos

manzanas
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Co

lorea:

de rojo las sumas que den como resultado 9.

de azul las sumas que den como resultado 8.

de verde las sumas que den como resultado 7.

de amarillo las sumas que den como resultado 6.

de naranja las sumas que den como resultado 5.

5+ 3

6+ 3

3+3

444

3+ 2

4+3

247

4+ 5

2+5

6+ 2
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442

3+6

3+5

5 + 4

3+6



a)

26

Dibuja y completa la suma

4 cuadrados Dibuja 3 cuadrados mas

443=

5 monedas Dibuja 2 monedas mas

, @

Do) )
Nl &7

5 4+ 2 —
6 manzanas Dibuja 2 manzanas mas
- e =
- e -

6+ 2=

5 tridngulos b Dibuja 4 triangulos mas

ANANJANJAN

5+ 4 —
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O| Cuenta y suma

b)

d)

Cuenta y suma

a) Suma 1 a cada niimero.

7

54+ 4 =

5

+1

8

Y

c) Suma 3 a cada nimero.

Y

+3

27 |9

Y
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6

b) Suma 2 a cada nimero.

3

+2

7

Y

Y

d) Suma 4 a cada ndmero.

+4

Y
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a) Empareja los nimeros para que sumen 8:
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Contesta a las siguientes preguntas

P1 Alba tiene 3 cajas con 3 balones en cada caja. j Cuantos

balones tiene Alba?

P2 Luis Ileva al colegio 3 euros, y su amigo Ricardo tiene 2 euros

mds que Luis. Si juntan su dinero, jcuanto tendran entre los
dos?

29
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Tema 4

1| Observa la figura y completa

a)
o - Habia 5 manzanas

Nos hemos comido 2 manzanas

G sV e Quedan manzanas

Tenia 6 euros

He gastado 4 euros

Me quedan euros

m a9 2o Tenia 8 caramelos

m m »:Q Nos hemos comido 3 caramelos
m m Quedan caramelos

d)
| Habia 7 huevos
J Se han roto 2
Quedan huevos
30
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Observa la figura y completa

a)

Hay 7 figuras

4 son circulos

O O O O son cuadrados

b) _ _ _ = =
‘e te) te\te (e
N7 N’ N’ ws ws Hay 9 balones

4 son de baloncesto

©006 -

Hay 8 figuras

4 son cuadrados

/ E / E / E / E son tridangulos

d)
Hay 6 animales
4 son gatos
SoNn perros
31
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a)

b)

d)

32

Para cada figura inventa una historia y completa la resta
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a)

b)

d)

33

Escribe dos restas para cada figura

@0\ 69 | /-4
Y 7 —
" S
g & &=
£\ & &




Completa

34




Completa las restas

ntas. 12 Primaria
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Completa

a) Hay 6 manzanas. Si nos
comemos 2, nos quedaran

manzanas.

Hay 7 huevos. Si se rompen 3, nos
quedaran huevos enteros.

C
) Hay 8 globlos. Si se rompen 3
quedardn globos.

Hay 9 balones. Si perdemos 4,
nos quedaran balones.

36
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b)

d)

37

Completa las sumas y restas siguientes.

te) te)
wr Y7
e @
v/

3+2 =
5—3 =

244 =

542 =
7-2 =

D—2 =
2+3 =

6—-2 =
442 =

2+5 =
7T—5 =
9 —
9 —




0| Escribe dos sumas y dos restas para cada figura.

>
>
>
0000 0O00| 0000, | 0000

38




39

Pon ‘+" o ‘=" en cada (.

Escribe una operacién con los nimeros y los signos dados.

a)

b)

52,3, =, +
3,7, 4, =, +
6,39 =, —
5,94, =, —
6,8, 2, =, +
3,3,6 =, —
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8| Cuenta y resta

a b
) N )N
1 12 |3 |41]5 6 |7 1819 11213 |41]5 6 |7 ]8
c) d)
N 7\
1 2 3 4 15 6 |7 1]8 9 1 2 3 4 15 6 |7 |8
6-4= (=2 =
Cuenta y resta
a) Resta 1 a cada niimero. b) Resta 2 a cada nimero.
—1 —2
7 > 0 >
5 > 3 >
8 > 7 >
c) Resta 3 a cada nimero. d) Resta 4 a cada nimero.
-3 —4
4 > 3 >
6 > 5 >
w0 | 5 > 4 >
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9| Colorea:

* de rojo las cuentas que den como resultado 9.

* de azul las cuentas que den como resultado 8.

* de verde las cuentas que den como resultado 7.

* de amarillo las cuentas que den como resultado 6.

* de naranja las cuentas que den como resultado 5.

* de rosa las cuentas que den como resultado 4.

* de morado las cuentas que den como resultado 3.

5+ 2
7-3
344
7-4
63
-4

41

9-3

2 4+ 7

1+8

8—2
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445
8-5
3+6
7-5
6 — 2
9-3



Completa la operacién y contesta a la pregunta:

a)

Hay 5 monedas en la hucha.
i Cudntas monedas hay en total?

O] =

En total, hay monedas

Tengo 9 pelotas en total.

i Cudntas pelotas hay en la caja?

Ol 1=

En la caja hay pelotas

42
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Hay 6 |apices en la caja.

i Cudntos lapices hay en total?

O _

En total, hay |apices

d)

Tengo 7 manzanas en total.

. Cuantas manzanas he dejado en la caja?

O _

En la caja hay manzanas

43
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Contesta a las siguientes preguntas

P1 Ricardo lleva al colegio 5 caramelos y su amiga Maria lleva 3

caramelos. En el recreo los juntan y se comen la mitad cada
uno. jCudntos caramelos se come cada amigo?

P2 Pedro tiene 3 euros y su amiga Lucia tiene 6 euros. Quieren

comprar entre los dos un libro que cuesta 8 euros. jPodran
hacerlo?

44
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1 | Completa:

\

primero

segundo

<®
€

2| a) Colorea el segundo cuadrado.

primero

b) Colorea dos cuadrados.

c) Colorea el cuarto triangulo.

ANVANVANVANAN

primero

d) Colorea cuatro tridngulos

o IN NN AN AN
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sexto
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a) Colorea el cuarto circulo.

OO0O00 00

segundo

b) Colorea el quinto circulo.

O OO0 00

tercero

c) Dibdjale una gorra a la segunda nifia, y gafas a la cuarta.

primera

d) Pinta los zapatos dela tercera nifia, y el bolso de la quinta.

A

G

primera
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4 | Observa y contesta

* iqué letra lleva el tercero por la izquierda?

* jqué letra lleva el segundo por la derecha?
* jqué letra lleva el cuarto por la derecha?
* iqué letra lleva el primero por la izquierda?

* iqué letra lleva el quinto por la derecha?

47
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48

Contesta a las siguientes preguntas

Luis ha llevado 5 euros al colegio. A sus amigos Ana y Tomas
su padre les ha dado 8 euros, y se los han repartido entre los
dos. jCual de los tres amigos tiene mas dinero?

Maria tiene 7 euros y su amiga Laura tiene 4 euros. Maria le
da a Laura 2 euros. jQuién tiene ahora mas dinero?
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Repaso

Cuenta y escribe el nimero, en cifra y en letra

© O
OOO

o0
o0
o0

000
000

000
000
000

ON@)
ON@)
ON@)

Completa los siguientes diagramas

3

e

AN

/ N\

e

AN

/\

e
N
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3 | Completa las fichas de dominé para que haya 7 puntos en cada una

o0 .. 000
o0 ° (XY
... o0 Y
o o o0 °
4 a) ;Cudntas pelotas de tenis hay? Completa la suma.
4 =

b) ; Cudntas monedas nos quedan? Completa la resta.

50
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6 Completa

3+2 =
7—3 =
4+5 =
6+2 =

51

5 Escribe dos sumas y dos restas para la figura

OO0O

H—2
3+ 4
9—-4
8—9D
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{ Completa la operacién y contesta a la pregunta:

a)

3 G

Tengo 9 monedas en total.

i Cudntas monedas hay en la hucha?

O] =

En la hucha hay monedas

b)

En la caja hay 3 pelotas.
i Cudntas pelotas tengo en total?

O _

En total, tengo pelotas

8| Escribe una A en el segundo circulo por la derecha, una B

en el tercer circulo por la izquierda y una C en el quinto
circulo por la derecha.

L0000 00
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Tema 6

1| Haz grupos de diez, rodedndolos con una linea

a)

® © ¢ © ¢ © o o °
Hay grupos de diez
b) ® © ¢ 6 0 © 0 o
® © 0 06 06 0 0 o
®© © © © 0 ©¢ 0 o0 o
® © ¢ 06 0 © 0 o
® © ¢ 06 0 © 0 o
Hay grupos de diez y fichas
C) o Y o [
° °
(] (] ®
o [ ) Y L
o ) P ® o
¢ ° o *

53 Hay ~ gruposdediezy  fichas
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Completa las fichas para que haya diez puntos en cada una

eoe0| o °
(X X ° °
o0 °
o o ° o
°
o o o o
Empareja
o0
oo ©00O0
oo ©0O0
00 (o)N0]
oo ©
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23

17

19

23




31

Empareja

QO N <t
= 00000 m
_- 00000 m
e 00000
g 7 ooooo..
: 00000
__ 00000 ..
° — o
00000 "" — E W_
°oooC e | sl ——
00000 00000 .. o ——— 0000
00000 00000 | 2 oo 00000
00000 00000 .. 2 O O . 00000
0c0000 00000 | i > OO | 00000
g |00 . cocoe
2 O O 00000
O
<

55

ntas. 12 Primaria
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5| Cuenta y completa

a)

Cuenta y completa

a)

b)

56

+ ideas, -

Hay

Hay

Hay

Hay

grupos de diez y unidades
decenas y unidades
Hay pajitas
grupos de diez y unidades
decenas y unidades
Hay pajitas

Hay 40 pajitas

Hay pajitas

Hay pajitas
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6 | Cuenta y completa

pajitas

garbanzos

palillos

a)
Hay
b)
Hay
c)
Hay
d)
Hay
57
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garbanzos



a)

58

Dibuja hasta completar el nimero indicado.

0000
00000 doce circulos

12

15

quince tridngulos

¥ WK K

R WK K

----------------
F% O&% O

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
...............

once estrellas

catorce cuadrados

,,,,,,,,,,,
RS OSHS

%X %X trece caramelos
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8 | Escribe con numeros.

dieciséis
doce
diecinueve
quince

diecisiete

O | Completa.

3+4
9—-95
9+ 9O
6+ 4

59

Lod 4Ll

4

once
dieciocho
catorce
trece

diez

6—3
3+ 7
8 —4
7 —6

+ ideas, - cuentas. 12 Primaria

A

4




60

En las figuras hay dados como éste.

Cuéntalos. Fijate en que alguno puede estar oculto
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Tema 7

1| Completa las sumas

a)

61
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a)

2 | Escribe los ntimeros que faltan

10

11

13

15

13

14

17

15

17

9

12

Colorea de azul el nimero mayor y de rojo el nimero menor

62

11

10

13

+ ideas, - cuentas. 1°

b)

14

12

15

13

14




3| Escribe los niimeros ordenados, empezando por el mas pequefio

63



4 | Completa las sumas

548 =
8+8 =
0+9 =

+ ideas, - cuentas. 12 Primaria

0+6 =
745 =
549 =
7+8 =

64



5| Completa las sumas

L LN
LI N
L LN

L)
o

a8 A
LN

(L L X
L XX

4+9 =

8+5 =

7+9 =

6+8 =

¢ ©
¢ @
-

747 =

8+ 7 =

DR
o

CRONO
R
RN

8+ 4 =

94+6 =

65
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6 | Rellena los huecos

a) 9+2=10+||=
b) 4+9 =1 |+10 =

) 846 =10+ | =

d) 9+6=10+] | =

e) 5+8 = + 10 =

[ | Completa las sumas

13+5 = 7411 =
4412 = 16 + 3 =

14 + 4 = 4+ 15 =

66

+ ideas, - cuentas. 12 Primaria



- - - - -

(L X LK ® o »PO0060 BB
5 ) dPVPV O 124120122002
"OOOQ > o >0 0
[ [ | |
LO
~ o000 | L., a =
O'O - 20000 |, Lo + XN +
oy © o0000 " , , T e ¥
22000 o 9
"“ 202000 §88 D
0 o 9
[ [ | |
.S SHET R L Il PO
25580, 00 ggsss | ooooou
i
L LY K 29 0 §8§ 8§88 .....1

8 | Completa las sumas

67
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68

Completa los recuadros

16+ |=

12+ | =

15+ | =

14+ | =

13+ | =

11+ | =

+ =
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69

Completa las restas

000 ®
0000®
@ XXX

14-3 =

2000 X
X X

17 -3 =

8
8
X

%;@wm

§ 8
g 8
§ X
XX

35 1@ @ W@

19-7 =

00060060
000060
XXX

14 -4 =

0000
0000O

QOXXX
X

16 -4 =

0 0 XX
X X X

18 -5 =

)9 99w
) P9V

s XXX X

15 -4 =

-----

- - - - -
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70

Completa las restas

0000®
0000®
000

14-2 =

0000
0000®

0000O

16 -5 =

17 -5 =

d 9999
) PP W

9 900w

/////

- - - - -

- - - - -

sss

- - - - -

- - - - -
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71

Completa los recuadros

16 - =

15— | =

17 - =
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13 | Completa las restas

Q000e 606 00OH0 O

0000O 660 0000 O
14 - 10 = 10-5 =
220090 220090 0
220090 29202090 o
10-7 = 13-10 =
§g8s8s
§§§§§ 9PV 9y 0
10-6 = 15-10 =

.. SOOI I

& e e . S -
e N & B6 B8 % B8
e ee

& © © e

17 -10 =

72
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14 | Completa las restas

QOO XX 0000X X
QOOOX XX 0000X X

20000 20000 X
sooxx X oeoexx X

11 -3 = 13-5 =
s88ss s XX
DK % S00xX 5K
00000 y “ovan XX
© XOK X X DEXKK X

73
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15 | Completa las restas

"

16 -9 = 15-7 =

74
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16.a

a) Suma 2 a cada niimero.

8

Completa sumando

+2

11

14

c) Suma 4 a cada nimero.

7

+4

10

13

16.b

a) Resta 2 a cada niimero.

I

Completa restando

11

—2

14

Y

75

b) Suma 3 a cada

9

+3

namero.

12

16

d) Suma 5 a cada ndmero.

38

+95

11

14

b) Resta 3 a cada

9

numero.

10

—3

12

Y
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17

13

®= O

O<=

O

Om> O

Empareja

9+4 12 -3

=&

@

8+ 3

= ©

7T+5

13-4

© W W @ G

6+7 446

16 — 4

5+ 38
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19.a| Escribe dos sumas y dos restas en cada caso

a) 2,57
b) 9, 4,5
c) 2,11,9
d) 4,9 13

19.b| Com pleta

34| | =4 2+
6—| | =5 3+
4| | =2 5 —
54+ | =7 7 —
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78

Problemas

Luis ha llevado al cole 4 caramelos, Malena 5 y su
amigo Ricardo 3. En el recreo, se comen un caramelo
cada uno, y el resto los reparten entre los tres. j Con
cuantos caramentos vuelve a casa Malena?

Tres amigos quieren comprar un libro que cuesta 15
euros. Angel tiene 3 euros y Paula 5. Maria no tiene
dinero y tiene que pedirselo a su madre. j Cuanto
dinero necesita Maria?
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oOooOooaon
oOooOooaon

ooooo
ooooo

ooooao
ooooao

X X X X X
X X X X X
X X X X X
X X X X X

XX XXX
XX XXX
XX XXX
XX XXX

00000
00000

00000
00000

Cuenta y completa

oo
oo
oo
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Tema 8

veinti



2 | Completa

a)
21 +10 =

d IIIIII
f)

80
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Completa

16
10
37

10

+ 4+ o+ o+ 4+ o+

10

Completa

15 -
22 —
30 —

34—

10

10

21

10

10

28

10

10

10

10

10

30

29

10

39

10

46

20

33

29
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+ 4+ + + 4+ o+

10

10

34

10

17

10

10

10

10
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Problemas

Un grupo de 12 pasajeros sube a un autobls al
principio del recorrido. En la primera parada bajan 4
pasajeros y en la segunda parada suben 7 pasajeros.
i Cudntos pasajeros van ahora en el autobus?

Queremos repartir un premio de 36 euros entre un
grupo de 12 amigos. jCudnto dinero hay que darle a
cada amigo?
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Repaso

ooooao
ooooao

1| Cuenta y completa

_
_
o °© 0000 B
° ° 0000 e
. ® 0000
.o ==
® P Oooooan
b ® ooooao 00000
oooo ooooao
0000
oo [=——
ocoo R —
e o000
sy 00000
©0000 —_ 00000
LA 6 i ——
00000
00000 00000
00000 I 00000

2 | Completa.

10 + 4

84
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3| Escribe con numeros.

dieciocho — quince

catorce — cuarenta y nueve
veintisiete — veinticinco

once — trece

treinta y tres — dieciséis

veinte — doce

4 | Escribe los niimeros que faltan

) 10 13

17 20

20 25

) 28 32

85
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5| Colorea de azul el niimero mayor y de rojo el ndmero menor

) (wof (7] (8] P

19] |21

15

) [20] [22] [19] @ d)

26| (24| |25

0 | Escribe los niimeros ordenados, empezando por el mas pequefio

7 | Rellena los huecos

a) 943 =10+ —
b) 5+9 +10 =
c) 847 10 + =
d 7-+6 10 + —

86
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Completa las sumas

L A 4 ®® L N A
@9

°es ®° oo 000

@@ @

8+ 4 — 549 —

®

e ©600 ©00 ®0e

® e ®® 966 66

L) POe® 906 606

748 = 949 =

Completa las sumas

6+ 12 = 16 +5 =
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10 | Completa las restas

00006 000006
00006 00000
O XXX X O OXXX
XX

15-4 = 17 -5 =
2920090 292000
29202090 29202090
20090 200 XX
X X X X X X X
18 -3 = 19 -6 =
§8§888 TELE)
§§§§§ PR RN T
§§§§§ * JNF U R
§8 8
18 -6 = 15 -4 =
006000 ORI TOTC
00006 BoBb:
00000 -
0

17-3 = 19-9 =
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89

Completa las restas

V0000 00 0000 O

Q0000 @ 0000 O
13-10 = 10-6 =
0000 e0co00 00
0000 20000 4o
10-4 = 15 -10 =

§8§8§¢§s8 XX  svvoe X X
XXX X X v oo XX XXX

0000 K X OICTOICIOTIP- P
3R KKK aHEXR K

11-7 = 13-5 =
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12 Empareja

9+3 14 -3 7T+4 5+5

© W W @

6+6 4+7 15 -4 9+4

13| Escribe dos sumas y dos restas en cada caso

a) 3,85
b) 10, 4,6
14 Completa

3+ = 06 1+

6—| | =4 2+

5 — — 2 7—

90
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14 -5
14 -4
5
I
3




15| Completa

a)
II 31 +10 =

c)

d)

16 | Completa
6 + 10 = 10 + 9
15 + 10 = 20 + 10
10 + 23 = 19 + 10
26 + 10 = 10 + 28
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